



DRUŠTVO SPECIALNIH IN REHABILITACIJSKIH
PEDAGOGOV SLOVENIJE
SPECIAL EDUCATION ASSOCIATION OF SLOVENIA
Linhartova cesta 51, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 280 34 53, Tel., faks: 01 280 34 51
E-pošta: drustvo-defektologov@drustvo-defektologov.si
<http://www.drustvo-defektologov.si>

60 let organiziranega povezovanja strokovnih delavcev

VABILO

Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije vabi na

DRŽAVNO KONFERENCO

z naslovom

»Ocenjevanje znanja učencev s posebnimi potrebami v programu s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo v devetletni osnovni in srednji šoli«

v soboto, 17. aprila 2010 ob 10.00, v
OSNOVNI ŠOLI ANTONA UKMARJA KOPER
POT V GAJ 2,
MARKOVEC NAD KOPROM

Spoštovani,

v letu 2009, ob praznovanju 60 letnice organiziranega povezovanja strokovnih delavcev na področju skrbi za osebe s posebnimi potrebami, je Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije skozi vse leto organiziralo več posvetov in okroglih miz, na katerih je obravnavalo aktualne vsebine, pomembne za osebno rast in s katerimi smo opozorili na problematiko zagotavljanja kakovosti vzgoje, izobraževanja in življenja oseb s posebnimi potrebami.

Tokrat vas vabimo na državno konferenco, na kateri bomo predstavili problematiko ocenjevanja znanja učencev in dijakov s posebnimi potrebami, ki se izobražujejo v programu s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo v večinskem izobraževalnem sistemu. Učitelji se v procesu integracije oseb s posebnimi potrebami v večinski sistem srečujejo s problematiko poučevanja le-teh, kar je zahteven proces, obenem pa tudi z

ocenjevanjem znanja. Smernice za ocenjevanje znanja, ki so predstavljene v Navodilih za prilagojeno izvajanje in Pravilniku o ocenjevanju v večini primerov ne odgovorita na številna vprašanja in dileme s katerimi se srečujejo učitelji, ko morajo oceniti učenca in dijaka s posebnii potrebami. Na konferenci bomo spregovorili o odprtih vprašanjih in razpravljali o dilemah ter možnih rešitvah. Sodelovali bodo učitelji, ravnatelji, specialni in rehabilitacijski pedagogi, predstavniki Republiškega izpitnega centra, Zavoda za šolstvo, Pedagoške fakultete in Ministrstva za šolstvo in šport.

Mag. Lidija Kastelic l.r.
Predsednica Društva